

河南2020年基本建成多层次养老服务体系

居家和社区养老服务覆盖城市社区

本报讯(记者 李娜)到2020年,居家和社区养老服务设施覆盖所有城市社区;养老床位平均每千名老人35张以上……近日,省民政厅、省发改委制定《河南省“十三五”养老服务体系发展规划》,养老服务再发力。

每千人拥有35张以上养老床位

《规划》提出,到“十三五”末,我省要基本建成以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合、多方参与、功能完善、服务优良、监管到位的多层次养老服务体系。

居家和社区养老方面,到2020年,居家社区养老服务设施覆盖所有城市社区,90%以上的乡镇和60%以上的农村社区建立包括居家养老服务在内的社区综合服务

设施和站点。

机构养老方面,民办养老机构快速发展,床位数占比达到50%以上,全省养老床位总数达到平均每千名老人35张以上。医疗卫生和养老服务融合发展,护理型床位占社会养老床位总数的30%以上。

建设城市社区15分钟养老服务圈

根据《规划》,依托社区服务中心(站)、社区日间照料中心、卫生服务中心等资源,为社区老年人提供生活照料、康复护理、文化娱乐、精神慰藉和短期托养等服务。鼓励通过政府购买服务方式,引导社会力量为经济困难的高龄老人、失能、半失能老人上门提供服务。

硬件设施上,将居家社区养老服务设施建设纳入到当地养老服务设施布局规划中,通过新建、购置、置换、租赁等方式打造200个示范型城市社区养老服务中心,建设城市社区15分钟养老服务圈。

每个县市区建1所护理型养老机构

根据《规划》,到“十三五”末,全省每个县(市)、区建立1所以上满足城乡失能、半失能特困老人集中供养的护理型养老机构。

政府掏钱,让专业的人做专业的事,《规划》提出,我省将推进政府购买养老服务,为符合政府资助条件的老年人购买助餐、助浴、助洁、助急、助医、护理等上门服务,以及社区日间照料、老年康复文体活动

等服务。

今年半数以上县市区试点医养结合

《规划》提出,我省将深入推进医养结合改革试点工作,2017年,各省辖市50%以上的县(市)、区和一半以上的省直管县(市)开展医养结合试点。2018年底,全省所有县(市)、区开展医养结合试点。2020年,基本建立符合我省实际的医养结合体制机制和政策法规体系,医养结合服务网络基本形成。

至少建50个健康养老产业示范园区

《规划》提出,到2020年,培育20家省级健康养老龙头企业,建成50-60个健康养老产业示范园区。

安全生产警钟长鸣

安全生产大检查综合督查将启动

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)国务院安委会近日下发通知,将于9月在全国开展安全生产大检查综合督查,督查结果纳入2017年度省级政府安全生产工作考核总评分。

据悉,此次将组织31个综合督查组,分赴31个省和新疆生产建设兵团,对地方各级人民政府及其有关部门和重点企业的安全生产大检查进行综合督查。

督查组将全面检查各地区落实大检查各项工作任务措施情况,并通过抽查企业检验政府工作成效。每组至少抽查所督查地区三分之一的市级单位、10个县级单位和20家重点行业领域企业。重点将抽查煤矿、非煤矿山、交通运输、建筑施工、消防、危险化学品、烟花爆竹、粉尘作业、城镇燃气等行业领域的企业和人员密集场所。

国务院安委会要求,对检查企业中发现的问题隐患,督查组要当场提出处理意见,交由地方政府依法依规严肃处理。各督查组要把安全生产大检查工作考评纳入综合督查统筹安排。国务院安委会办公室将根据大检查各督查组考评结果,结合大检查督导、“回头看”检查等有关情况,进行综合考核评分。考核结果直接纳入2017年度省级政府安全生产工作考核总评分。

九集大型政论专题片《让改革落地生根》将播出

本报讯 作为迎接党的十九大胜利召开的献礼之作,河南广播电视台电视新闻中心近期将推出九集大型政论专题片《让改革落地生根》,首次以新闻专题的形式对河南近5年来的全面深化改革进行权威梳理、全景报道,该片暂定于9月3日播出。

该片围绕一个“中心”,即跟着党中央的令旗走。党的十八大以来,在全面深化改革的征程中,河南坚持“一眼进、两聚焦”的总体思路,坚定“一载体四体系五基础六保障”的发展路径,牢记习近平总书记嘱托,打好“四张牌”,聚焦影响经济持续健康发展的突出矛盾深化改革,聚焦影响人民群众切身利益、影响社会和谐稳定、影响社会公平正义的突出问题深化改革。

发展出题目,改革做文章。该片着力反映了以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略在河南的特色实践,从各领域改革中的典型事例破题,讲述全面深化改革中的“河南故事”,全景展现了中央关于全面深化改革的顶层设计如何在河南落地生根。同时,该片突出一个“落点”,深刻反映了省委、省政府如何秉持以人民为中心的发展理念,始终把改善人民生活、增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点。

该专题片共九集,每集约15分钟。(本报记者)

我市研究部署秋冬大气污染防治

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,我市召开大气污染防治第十三次调度会,学习贯彻《京津冀及周边地区2017—2018年秋冬季大气污染防治攻坚行动方案》精神,通报近期全市大气污染防治攻坚进展情况,安排部署下一阶段工作。副市长史占勇参加会议。

会上,国家千人计划PM2.5防治小组分析了近期我市空气质量形势。市环保局、发改委及市委市政府督导组通报了相关工作进展情况。上周空气质量排名靠后的县(市)、区做表态发言。

史占勇要求,各级各部门要认清当前严峻形势,切实增强大气污染防治工作的紧迫感和责任感。要以问题为导向,坚持不懈强化当前集中整治工作。坚定不移强化扬尘污染管控,迅速组织开展“小散乱污”企业整治回头看,持续强化“三治本、三治标”。全市上下要继续发扬敢于担当、善打硬仗的精神,扎实推进各项措施任务。要集全市之力,确保完成好秋冬季大气污染防治攻坚战,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

本报讯(记者 王红)9月22日恰逢世界无车日和中国的绿色出行日,为倡导职工乘坐公交、地铁等公共交通工具出行,9月,省直工会、郑州市总工会推出绿色出行补贴活动。

工会9月再推绿色出行补贴

省直工会推出的绿色出行——“你坐公交地铁,省直工会补贴”活动,9月1日至30日期间,凡持省直工会

会员卡的工会会员,个人刷工会会员卡乘坐公交、地铁享受正常优惠外,省直工会将再给予50%的绿色出行补贴。需要提醒的是,金融账户、绿城通账户是两个不同

新密教育事业发展节节攀升

坐公交,工会来补贴”活动,9月1日至30日期间,只要刷郑州市工会会员卡乘坐公交、地铁,在已经享受正常折扣优惠的基础上,再享受20%的绿色出行补贴。同样,工会会员要提前激活工会会员卡金融功能,不然补贴无法到账。

据了解,补贴10月将返至工会会员卡金融账户中。

新密教育事业发展节节攀升

(上接一版)据了解,在各类捐助助学活动中,该市辖区数百家企业主动出资参与,其中一些企业还设立助学基金、企业家助学金等,从几万元到几十万元,目的都是为教育事业贡献一分力量。众人拾柴火焰高。如今,在社会各界的共同努力下,新密市莘莘学子也不负众望。该市相关负责人介绍说,近3年高考中,新密市应届本科上线增幅都在20%以上。今年,高考一本上线、本科上线也创出历史新高。这是在政府引导下,社会各界齐心协力下,换来的可喜硕果。

食盐储备管理定规矩 三种情况下可以调用

本报讯(记者 赵文静)昨日,市政府办公厅发布《郑州市食盐储备管理暂行办法》,明确食盐储备的管理、规模资金、储存调用、监督检查等具体细则。该《办法》即日起开始施行。

据了解,食盐储备由政府储备和企业储备组成。根据《办法》,政府食盐储备规模按不低于全市1个月的食盐消费量,食盐批发企业建立企业储备,最低库存不得低于本企业正常情

况下1个月的平均销售量,鼓励企业在供求关系稳定时在最低库存基础上建立成本自担的社会责任储备。

关于储备食盐的调用,《办法》明确提出,如有发生重大自然灾害或者其他突发事件;全市或部分地区的食盐供应供不应求或食盐价格涨幅超过20%;市政府确认需要动用市级储备食盐等情况之一,经市政府批准同意,并报上级盐业主管部门备案,可以调

用储备食盐。

按照规定,在政府食盐储备中承储企业违反《办法》的,由盐业局会同市财政局责令限期整改;情节严重的,依法追究单位领导和个人的责任。企业食盐储备中企业违反《办法》的,依照国家有关规定,依法实施联合惩戒,对行为后果严重且影响食盐安全的,依法采取行业禁入等措施。

郑州接受节水型城市复查考核

本报讯(记者 武建玲)29日至30日,住建部和国家发改委组织考核组,对我市国家节水型城市建设工作进行复查考核。副市长李喜安参加汇报会和现场考核总结反馈会。

两天来,专家组听取了我市国家节水型城市建设工作情况汇报,观看了影像资料,审查了有关材料,并深入河南金星啤酒厂、华北水利水电大学、郑州五龙口污水处理厂、亚星盛世小区等17家单位进行现场检查。

据了解,2003年,郑州市成为全国首批国家节水型城市,到2016年,全市万元GDP用水量由40.5立方米下降到9.2立方米;工业用水重复利用率由73.58%提高到92.48%;城市供水管网漏损率由21.32%下降到14.69%;城镇居民生活用水人均日用水量由123升下降到71.77升;非常规水资源利用从无到有,利用率达到20.73%。

经过考核,专家组一致认为郑州市节水型城市建设工作呈现以下特点:领导重视,积极推进;制度保障,依法节水;广泛动员,全民参与;政府引导,改善环境;多措并举,成效显著。

省会公立医院今起执行新价格

(上接一版)河南暂定这些药品的个人自付比例为20%,是全国第一个明确国家谈判药品自付比例的省份。价格调整后,谈判药品的价格降幅超过40%。以乳腺癌患者最常用的靶向药——赫赛汀(曲妥珠单抗)为例,一支440毫克的赫赛汀,之前售价为22695元。9月1日降价后,同等规格的赫赛汀将降价为7600元。

基层医院将来报销比例更高

改革后,医保报销方面进一步落实对不同级别医疗机构实行医保差异化支付政策,拉大起付标准和报销比例差距。比较而言,基层医院比高级别医院住院起付标准更低,报销比例更高;加强对分级诊疗支持。对符合规定的转诊住院参保患者连续计算起付线,即患者从基层医院转入上级医院时,仅向上级医院补齐两家机构医保起付标准的差额部分即可,从上级医院转入基层医院时,免交基层医院医保起付标准的费用。

本报记者 汪辉 王治

郑州市盲聋哑学校迁址公告

为推动特殊教育事业的进一步发展,根据郑州市教育局安排,郑州市盲聋哑学校整体搬迁至郑州市陇海东路187号(陇海路与一马路交叉口,原郑州市一〇一中学),电话:66962549。已于2017年8月20日办理完交接手续。以上变更信息自2017年8月21日起启用,届时原地址停用。

特此公告

2017年8月31日

新郑市国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2017〕46号

经新郑市人民政府、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)管理委员会批准,新郑市国土资源局、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局决定以挂牌方式出让郑港出(2017)48号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2017年8月31日至2017年9月29日到郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心获取挂牌出让文件并提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2017年9月29日12时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2017年9月29日17时前确定其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州航空港区郑港六路与郑港四街北400米

大运城郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心招拍挂大厅;挂牌时间为2017年9月20日至2017年10月9日10时。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌截止时间,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。
(三)竞买人须依法在规定时间内完成项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。
七、联系方式与银行账户

联系地址:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心
联系电话:(0371)86198237 86198826

联系人:王先生 梁女士
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局

账号:246805186231
开户行:中国银行郑州航空港支行
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局

账号:11014495723401
开户行:平安银行郑州分行
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局

账号:7622015740000062
开户行:浦发银行郑州东风支行
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局

账号:00000076998240020012-002
开户行:河南新郑农村商业银行股份有限公司

外币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心
账号:262434715949
开户行:中国银行股份有限公司郑州航空港支行

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)			
郑港出(2017)48号	雍州路(航空路)以西、遵大路(新港八路)以北	33293.8	商业(兼容商务、娱乐康体)用地	< 4.0	< 50	> 25	< 40	40	8670	8670

2017年8月31日